



118114 转《齐鲁晚报》
每月1000元线索大奖

189 180 153 133

智能3G 选天翼 淄博电信

吃吃喝喝、随份子、显摆显摆、意思意思……

谢师宴能否多点文化味?

文\见习记者 张汝树 片\见习记者 王鸿哲

高考开报志愿后,部分家长开始将“谢师宴”提上日程。3日,记者走访淄博市区5家大酒店发现,现在谢师宴预订已经相当火爆。



▲商业步行街南首一酒店的工作人员向记者展示谢师宴套餐菜单。



谢师宴成就酒店商机

3日,上午,记者走访调查了淄博市区5家酒店发现,各大酒店为了吸引学生顾客,迎合“谢师宴”主题,纷纷推出了“谢师宴”套餐,虽然菜的数量不多,价格却让人惊讶。

记者在西四路商业步行街上一家酒店了解到,这几天他们酒店经常接到“谢师宴”的预订电话,来酒店消费的学生们也有十几波。

据该酒店工作人员介绍,他们“谢师宴”有几种套餐可以选择,菜的数量有17、18个左右,价格上分为388元、488元、588元、688元和888元五个层次,目前预订最多的是588元一桌和688元一桌的饭菜。

华光路与柳泉路交叉口附近一家酒店推出了类似的“谢师宴”套餐,最低消费为480元一桌,最高880元一桌,目前3日和4日

的已经预订满了,只能预订5日以后的。

为了更好地吸引高毕业生这群大顾客,有的酒店还专门推出了“金榜题名宴”,菜名上更是别出心裁。华光路上另一家酒店推出来的“金榜题名宴”共15个热菜,4个凉菜,“王子登科”、“硕果累累”、“鱼跃龙门”等菜名叫人看的云里雾里,整个套餐价格为1180元。

谢师宴老师其实很累

“谢师宴”纷纷兴起,纷至沓来的请帖不仅让老师和学生头疼,不少家长也为此烦恼。

桓台一中的小刘今年高中毕业,家长非要给他办个“谢师宴”,请家里的亲朋好友们来给他祝贺一下。“我成绩又不是很好,还让我在饭桌上说几句,真没意思”。

学生不愿参加,老师也是进退两难。“去吧,谁都不

认识,整天只是吃喝意思也不大,不去吧,又害怕伤了‘师生情义’。”一名高三特长李老师说,学生谢老师其实没有必要搞得那么麻烦,多发几个短信常联系就好了。

李老师建议家长最好不要举办“谢师宴”,他认为这样吆五喝六地大摆升学宴,会让一些准大学生得意忘形,以为只要上了大学就可以高枕无忧了,

这样的做法不利于孩子们的长远发展。

“我这个月也收到三四张请贴了,都是朋友亲戚,不去也不好啊。”学生家长耿先生说,“每个红包最少100元,关系好的还要多,人家都办,我要是不办,面子上也不好”。

“有时候我们办‘谢师宴’也是出于无奈,很多同事都办了,我们不办礼金上有点亏。”家长刘先生坦言。

专家观点:感恩方式应多样化

家长方面,一是考虑到大家都摆“谢师宴”而自己不摆面子上过不去,一是为了收回礼金;教师方面,则往往是因为盛情难却,双方都明知其不该为而不得不为,“谢师宴”变成了一场让双方都感疲惫的“游戏”。

山东理工大学一社会

学教授说,谢师不一定要设宴。谢师不仅是对教师以物质的赠予,更主要的是精神上的答谢。

教授介绍说,现在“谢师宴”人情味变淡,铜臭味变浓,这与现在谢师方式单一有关,只有让感恩教育形式多样,让感恩行动不断多

元,才能告别“谢师宴”。教育部门也可以出台一些规定限制“谢师宴”——至少可以组织教师集体倡议谢绝“谢师宴”。

记者了解到,目前一些学校学生已经通过给老师“谢师电话”、赠送纪念册等“绿色”方式感谢老师。

通乾王府井辉煌九周年,领创财富传奇

2012年6月28日,王府井广场九周年庆典活动在动感的音乐和火热的文艺表演中拉开了帷幕。自2003年开业以来,王府井广场不仅为淄博市民提供了一个购物休闲的最佳去处,更凭借着先进的商业运营模式,带动了淄博中心商圈的发展成熟,为商家创造了一个又一个的财富神话,被誉为淄博无可争议的“金街”。王府井广场由山东通乾集团投资2.3亿元兴建,总建筑面积3.3万平米,吸纳了国内外知名品牌160余个,是集休闲、购物、餐饮、娱乐为一体的新型综合商业广场,首开淄博商业地产模式之先河,全面引领淄博时尚休闲商业发展升级。

山东通乾集团自1998年成立以来,14年里始终秉承“缔造引领时尚生活”为核心理念,引进新业态,引领新时尚,培植新生

活,先后成功开发了淄博王府井广场、通乾服装广场、速八酒店、临淄阳光康城,形成了以房地产业务板块,以休闲时尚产业开发为主导的多元化、多产业发展模式。凭借对多个淄博地标级的商业项目成功打造,通乾集团已成为鲁中地区无可争议的商业地产领航者。

在淄博政府的大力扶持及城市西进北拓的发展大势引领下,山东通乾集团与希尔顿集团、第一太平戴维斯等众多全球顶级团队强强联袂,携手打造淄博首个世界级城市综合体——通乾拉菲项目。通乾拉菲位于世纪路与鲁泰大道交会处,扼守中心城区、高新区、西部新区价值聚合的绝版核心,坐享政府拆迁、高端商务区规划双重利好,区域价值得天独厚。项目总建筑



面约35万平米,涵盖了希尔顿国际五星级酒店、5E甲级写字楼、奢装城市豪宅、奢侈品商街、多功能会议中心等多维业态,荟萃世界级资源价值,打造最高端的商务中心、居住中心、购物中心,使通乾拉菲成为继王府井广场之后淄博又一个的价值高峰。

据悉,通乾拉菲5E写字楼产品——戴维斯中心目前正推出20年理财计划,57-2000平米,20万投入100万回报,堪称淄博高端不动产投资首选。

(王栋)

周村严管 升学宴

本报7月3日讯(见习记者 张汝树 通讯员 张冲 刘靖) 3日,记者从周村区政府获悉,周村区对全区机关事业单位干部职工大操大办升学宴、生日宴问题开展专项治理,时间从6月1日至9月30日。

据了解,此次专项治理的内容包括借举办升学宴、生日宴之机敛财,收受亲属以外人员的礼金、礼品,将宴请范围扩大到亲属以外人员,用公车参与升学宴、生日宴等行为。

据介绍,自去年以来,周村区便开始就对机关单位升学宴问题进行过专项治理。今年,该区在下发升学宴、生日宴专项治理相关文件的基础上,还通过开展征文活动、民意测验等形式,引导广大干部群众弘扬勤俭节约,自觉抵制社会上的陈规陋习。

另外,除了沿袭去年的升学宴、生日宴专项报告制度,今年周村区还对机关事业单位干部群众子女参加2012年高考的情况进行了登记摸底,申报人员范围也从副科级以上干部扩大到机关事业单位一般干部群众。对申请举办升学宴、生日宴的,除要进行专项报告外,还需在本单位进行公示,报告的情况存入干部廉政档案,以备查实。